

Протокол

засідання робочої групи з питань реалізації цінової політики у житлово-комунальному господарстві та на міському пасажирському транспорті

26 жовтня 2022 року

Головує: Геращенко В. М. – заступник міського голови.

Присутні:

- члени робочої групи:

Атрощенко О. А. – заступник міського голови, заступник голови робочої групи;
Гаценко О. О. – заступник начальника юридичного відділу Чернігівської міської ради;
Гриць В. Ю. – депутат міської ради;
Коношевич М. С. – голова асоціації об'єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Чернігова;
Лисенко О. Ю. – начальник фінансового управління Чернігівської міської ради;
Марчук І. П. – начальник Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради;
Рижий О. М. – начальник управління транспорту та зв'язку Чернігівської міської ради;
Ушкевич І. В. – голова комітету з соціальної політики, безбар'єрності та інклюзивної освіти громадської ради при Чернігівській обласній державній адміністрації;
Циганок Ю. А. – начальник прес-служби Чернігівської міської ради;
Ярещенко В. П. – заступник начальника управління – начальник відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради;
Чечило А. О. – заступник начальника відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради, секретар робочої групи.

- запрошені:

Щербина О. Ю. – голова правління АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНАЕНЕРГО»;
Аркатов Д. О. – в.о. генерального директора ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА»;
Франків О. П. – фінансовий директор ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА»;
Козлов В. О. – директор ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ».

Порядок денний

1. Розгляд питання щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНАЕНЕРГО».
2. Розгляд питання щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з

постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА».

3. Розгляд питання щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ».

Слухали:

Герашенко В. М. повідомив, що враховуючи введення в Україні воєнного стану (Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022) Верховною Радою України прийнято Закон України від 29.07.2022 № 2479–ІХ «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері тепlopостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» (далі – Закон № 2479), який набрав чинності 19.08.2022. Згідно із статтею 1 Закону № 2479 запроваджено мораторій на підвищення цін (тарифів) у сфері тепlopостачання. Зокрема, частиною першою статті 1 Закону № 2479, передбачено, що протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення для всіх категорій споживачів тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.

Разом з тим, Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану». Пунктом 1 цієї постанови рекомендовано органам, уповноваженим встановлювати тарифи, протягом дії воєнного стану в Україні, але не раніше завершення поточного опалювального періоду, не підвищувати тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), у тому числі тарифи на теплову енергію, вироблену з використанням альтернативних джерел енергії, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення та застосовувати їх до споживача (населення) на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року.

По першому питанню:

Щербина О. Ю. доповів, що для застосування при розрахунках зі споживачами тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води запропоновані АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» у розмірах, що застосовувалися в опалювальному періоді 2021-2022 років станом на 24.02.2022.

Також, на розгляд виконавчого комітету Чернігівської міської ради надано розрахунки економічно обґрунтованих тарифів, здійснені відповідно до норм чинного законодавства. Їх зростання викликано об'єктивними причинами – зростанням вартісних складових, необхідністю виконання ремонтних робіт та змінами у виробничій програмі.

По другому питанню:

Аркатов Д. О. повідомив, що ТОВ ФІРМОЮ «ТЕХНОВА» до виконавчого комітету Чернігівської міської ради надано розрахунки тарифів на теплову

енергію, її транспортування та постачання, тарифи на послуги з постачання теплової енергії та гарячої води для всіх категорій споживачів підприємства для подальшого їх встановлення. Тарифи на виробництво теплової енергії, як складову тарифів на теплову енергію, встановлено Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, постановою від 09 серпня 2022 року № 919 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 29 грудня 2021 року № 2977».

По третьому питанню:

Ярещенко В. П. зауважила, що ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» надало на розгляд виконавчого комітету Чернігівської міської ради розрахунки тарифів, що не відповідають Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869. Станом на 26.10.2022 відкориговані відповідно до нормативних вимог розрахунки тарифів підприємством не надавались.

Геращенко В. М. звернувся до ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» щодо необхідності терміново надати на розгляд виконавчого комітету міської ради розрахунки економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, виконані відповідно до норм чинного законодавства.

Козлов В. О. зауважив, що для застосування при розрахунках зі споживачами будуть застосовуватись тарифи опалювального періоду 2021-2022 років.

Обговорення за участі Аркатова Д. О., Атрощенко О. А., Геращенко В. М., Козлова В. О., Коношевича М. С., Щербини О. Ю., Ярещенко В. П., інших.

Геращенко В. М. запропонував перейти до голосування.

Голосування:

По першому питанню

1. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» для застосування при розрахунках зі споживачами тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій у розмірах, що діяли в опалювальному періоді 2021-2022 років, але не вище економічно обґрунтованих тарифів, що додаються.

- За 11
- Проти 0
- Утримались 1

Вирішили:

2. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» для застосування при розрахунках зі споживачами тарифи на теплову енергію, її виробництво,

транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій у розмірах, що діяли в опалювальному періоді 2021-2022 років, але не вище економічно обґрунтованих тарифів, що додаються.

По другому питанню

1. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» для застосування при розрахунках зі споживачами тарифи на теплову енергію, її транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій у розмірах, що діяли в опалювальному періоді 2021-2022 років, але не вище економічно обґрунтованих тарифів, що додаються.

- За 11
- Проти 0
- Утримались 1

Вирішили:

2. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» для застосування при розрахунках зі споживачами тарифи на теплову енергію, її транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій у розмірах, що діяли в опалювальному періоді 2021-2022 років, але не вище економічно обґрунтованих тарифів, що додаються.

По третьому питанню

1. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» для застосування при розрахунках зі споживачами тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, у розмірах, що діяли в опалювальному періоді 2021-2022 років (додаються).

- За 11
- Проти 0
- Утримались 1

Вирішили:

2. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» для застосування при розрахунках зі споживачами тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, у розмірах, що діяли в опалювальному періоді 2021-2022 років (додаються).

Голова робочої групи



Віктор ГЕРАЩЕНКО